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У таких випадках ми згадуємо про існу-
вання особливих пристроїв, що носять в на-
роді назву, – «дроти для прикурювання». 
Вони призначені для подачі великого стар-
тового струму на клеми розрядженої акуму-
ляторної батареї від автомобіля-донора. 

Але передати цей струм здатні тільки дро-
ти, що мають достатньо великий перетин. 
Наприклад, щоб забезпечити про-
крутку холодного двигуна з об'ємом 
близько 1,6 л, площа поперечного пе-
ретину такого дроту має бути не мен-
ше 16 мм 2, що відповідає діаметру 
4,5 мм.

Для виготовлення проводів застосовуєть-
ся багатожильний мідний дріт, що має дуже 
низький опір. Деякі фірми випускають дроти 
в гумовій ізоляції, яка при негативних тем-
пературах дубне і не дозволяє проводам 
згинатися. У кращих зразків ізоляція вико-
нана з м’якого матеріалу, найчастіше вона 
силіконова, така, що не втрачає своїх влас-
тивостей на морозі. 

З’єднання кінців проводів із затисками 
обов’язково має бути на паянні – просто-
го обтиску недостатньо. Кінці проводів за-
звичай закладаються в потужні затиски типу 
«крокодил» і відрізняються кольором: як 
правило, плюсовий дріт буває червоним, 
мінусовий – чорним. 

При цьому іноді кольором відрізняються 
тільки затиски, іноді ізоляція всього дроту 
має відповідне забарвлення. Але різний ко-
лір для різної полярності – неодмінна умо-
ва. Довжина проводів рідко перевищує 2 
метри, тому ставити автомобілі слід якомо-
га ближче один до іншого. І при цьому вра-
ховувати розташування акумуляторних ба-
тарей. 

ВІДРАЗУ ХОЧЕМО ЗАСТЕРЕГТИ:        
багато автомобілів з достатньо склад-
ним електронним забезпеченням – 
простіше кажучи, з комп’ютерами 
– взагалі не можна запускати у такий 
спосіб. Їх випрямні мости і комп’ютери мо-
жуть при цьому загинути. Про що в інструк-
ціях зазвичай сказано достатньо ясно. Тому, 
перш ніж «прикурювати» – загляньте в «ма-
нуал»! 

Відкривши капоти, спочатку закріпіть на-
конечник «плюсового» дроту на клемі «+» 
страждаючого автомобіля і лише після цьо-
го з’єднаєте другий затиск цього ж дроту з 
клемою «+» АКБ автомобіля-донора. Затис-
ки повинні закріплюватися щільно і надійно. 
Після цього в такій же послідовності підклю-
чіть чорний дріт. 

Переконавшись, що дроти закріплені пра-
вильно і міцно, включіть запалювання і зро-
біть спробу запуску «ледачого» двигуна. 

Включати запалювання і запускати дви-
гун автомобіля-донора не слід щоб уникну-
ти пошкодження його електронних систем. 

Після пуску двигуна і появи ознак його 
стійкої роботи на обертах холостого ходу 
дроти можна відключити: спочатку «мінусо-
вий», потім «плюсовий».

Часто двигун не заводиться внаслідок не-
правильно підібраних або брудних свічок за-
палювання. Їх потрібно перевірити, очисти-
ти від нагару і при необхідності замінити. 

На випадок морозів в автокрамницях про-
дається велика кількість спеціальних при-
садок для палива – наприклад, «швидкий 
старт», які заливаються в карбюратор і па-
ливну систему для кращого запуску двигу-
на.

Стартером не можна, та і безглуздо 
крутити довше 20 секунд.

Якщо після трьох таких спроб двигун не 
запустивсь – потрібно почекати декілька 
хвилин, потім повторити серію. Коли не 
вийшло запустити двигун після де-
кількох спроб і він не подає на запуск 
ніяких надій – варто залишити маши-
ну у спокою до потепління або викли-
кати фахівця для пошуку причини від-
мови техніки. Але несправності може і не 
існувати – просто температура опустилася 
нижче за відмітку, на яку розраховані обслу-
говуючі двигун системи. Тоді найпростіше 
акуратно відбуксирувати машину в теплий 
гараж і спробувати оживити її там. 

У холод краще не ставити автомо-
біль на стоянкове гальмо,  щоб не при-
мерзнули колодки. Спокійніше просто по-
ставити машину на передачу. Власникам 
автомобілів з дизельними двигунами вза-
галі не рекомендується користуватися авто-
мобілем в такі холоди, якщо вона вночі збе-
рігається на вулиці. 

Шансів на запуск дизеля без спеці-
альних пристроїв розігріву при мінус 
30 небагато.

ЗИМОВИЙ СТАРТ БЕЗ СЮРПРИЗІВ
Щоб не копатися із замерзлими дверни-

ми замками, бувалі водії радять мати в ки-
шені, а краще заздалегідь залити в «личин-
ки» спеціальні «розморожувачі». Полива-
ти замок окропом не радять – вода остиг-
не, замерзне, і відкрити машину наступного 
разу вдасться вже тільки навесні.

У автомобіля з механічною короб-
кою передач запускати двигун потріб-
но, обов’язково при натиснутій педалі 
зчеплення: це позбавить стартер від необ-
хідності провертати ще і застигле масло в 
коробці передач (навіть при всіх вимкнутих 
передачах шестерні в коробці провертають-
ся). Після того, як двигун запустився, кра-
ще не відпускати педаль декілька хвилин, а 
потім відпускати плавно. Прогрівши автомо-
біль, можна сміливо їхати – він не заглохне. 

І не варто залишати без необхіднос-
ті автомобіль з ввімненою сигналіза-
цією: на стоянці або в гаражі сигналізація, 
ввімнена довше за тиждень, значно розря-
дить акумулятор. Також фахівці нагадують, 
що один холодний пуск двигуна в лютий мо-
роз по ступеню зносу дорівнює 100–200 км. 
пробігу. І якщо поїздка не термінова, то кра-
ще скористатися суспільним транспортом.

Одін із спірних питань – чи варто 
прогрівати двигун , якщо, припустимо, 
він абсолютно справний і може їхати відра-
зу після пуску і не глохнути. Зазвичай завод-
ські інструкції радять «при мінусових темпе-
ратурах почекати одну-дві хвилини і рухати-
ся, не перевищуючи середніх обертів двигу-
на, до повного його прогрівання». Пробле-
ма одна: чи знають виробники, в які мінусові 
температури потрапив їх виріб. Тому реаль-
но варто рушати з місця тільки після того, як 
обігрівач салону починає видавати відчутно 
тепле для рук повітря. І, звичайно, не газу-
вати, як роблять деякі водії.


